
09.05.2024 року в Павлоградському коледжі в групі СС 18-22 куратором 

групи Шевченко О.Г. була підготовлена та проведена виховна година, 

присвячена Дню Європи, який відзначається з 1950 року, коли вперше було 

запропоновано створити Європейський союз. 

 Указом Президента України «Про День Європи» від 08.05.2023  в Україні 

встановлено День Європи, який святкується щороку 9 травня спільно з 

державами Європейського Союзу. 

  Це рішення прийнято 

«усвідомлюючи європейську ідентичність 

Українського народу, з метою зміцнення 

єдності народів Європи, забезпечення 

миру, безпеки й стабільності на 

Європейському континенті, засвідчуючи 

відданість ідеалам та цінностям 

демократії, підтримуючи ініціативи 

молодіжних та інших громадських 

об’єднань». 

      Свято має політичний характер та 

просякнуте духом європейської інтеграції. 

     Україна прагне бути рівноправною частиною Європи, Європи 

об’єднаної, в основі якої має бути й буде мир. 9 травня ми вшановуємо нашу 

історичну єдність – єдність усіх європейців, які знищили нацизм і переможуть 

рашизм. 

 

      Наша країна платить високу ціну за своє повернення до Європи. 

Небесна сотня поклала своє життя за цінності, які закладені у фундамент 

об’єднаної Європи: права людини, людська гідність, демократія і верховенство 

права. Коли українці стали щитом на шляху загарбників, які почали 

погрожувати вже не тільки Києву та іншим нашим містам, але й Берліну, 

Парижу і Лондону, Європа почула й 

зрозуміла Україну. Ми отримали 

справжню підтримку. 

 Сьогодні Європейський Союз 

стоїть пліч-о-пліч з Україною у 

нашій боротьбі проти російської 

агресії, а членство України в ЄС 

вже нікому не здається 

фантастичним. Європейська рада 

під час саміту у Брюсселі 23 червня 

2022 року надала Україні статус 

кандидата на вступ до 

Європейського Союзу.  

 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266/2023#Text


Синє європейське знамено з 12-ма зірками, що символізують повноту й 

досконалість, майорить поруч з нашим синьо-жовтим стягом.  

      Зі студентами обговорили, які європейські цінності для них найбільш 

важливі та чому. 

Вони ще раз усвідомили, що майбутнє нашої держави  - з Європою. 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 


